

Javaslat

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – más törvények, 10/19. 27/18 – másik törvény, 6/20. és 129/21. sz.) 121. szakaszával összhangban és a Községi szülői tanácsról szóló szabályzat (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/18. szám) 3. szakaszának 4. bekezdése, valamint Magyarkanizsa Község alapszabályának (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakasza alapján, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2023. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

HATÁROZATOT **MAGYARKANIZSA KÖZSÉG HELYI SZÜLŐI TANÁCSÁNAK TAGJAI ÉS AZOK** **HELYETTESEINEK KINEVEZÉSÉRŐL A 2023/2024. MUNKAÉVRE VONATKOZÓAN**

I.

KINEVEZI Magyarkanizsa község Helyi szülői tanácsának tagjait és azok helyetteseit a 2023/2024. munkaévre, az alábbiak szerint:

1. Ágoston Szuzana, Horgos, tag,
Domonkos Anikó, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény képviselői,
2. Csanádi Bertalan, Magyarkanizsa, tag,
Igor Bagány, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Jovan Jovnović Zmaj Általános Iskola képviselői,
3. Faragó Barta Irina, Tóthfalu, tag,
Cseh Mirella, Tóthfalu, helyettes tag,
az oromhegyesi Arany János Általános Iskola képviselői,
4. Balázs Piri Gábor, Horgos, tag,
Varnyú Zoltán, Horgos, helyettes tag,
a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola képviselői,
5. Kávai Bózsó Ildikó, Kispiac, tag,
Bognár Pekla Johanna, Magyarkanizsa helyettes tag,
a magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola képviselői,
6. Papdi Nándor, Bácsszőlős, tag,
Monostori Ildikó, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont képviselői.

II.

A helyi szülői tanács feladata:

- 1) véleményez, cselekményeket kezdeményez és intézkedéseket javasol a gyermeki jogok érvényesítésére, a gyermekek és tanulók oktatásának, nevelésének és biztonságának előmozdítására,
- 2) részt vesz a gyermekek oktatása, nevelése és biztonsága megvalósításának tekintetében jelentős községi tervek és programok meghatározásában,
- 3) követi és megvitatja a gyermekek és tanulók oktatásához és neveléséhez való azonos hozzáállás és elérhetőségi feltételek előmozdításának lehetőségeit,
- 4) támogatást nyújt a község területén működő összes intézmény szülői tanácsának a hatásköri kérdéseikkel kapcsolatban,
- 5) a község gyermekeinek és tanulóinak érdekképviselője az oktatásuk, nevelésük, biztonságuk és jólétük előmozdítása tekintetében jelentős helyzetekben a község területén,
- 6) együttműködik az oktatás-nevelés, az egészségvédelem, a szociális védelem, a művelődés, a gyermeki jogok és emberi jogok védelme és előmozdítása terén működő szervezetekkel,

7) a község területén folytatott oktatással és neveléssel kapcsolatos egyéb teendők ellátása.

III.

Munkájáról a helyi tanács féléves jelentést készít, amit megküld azoknak az intézményeknek, amelyekre vonatkozóan azt a Községi Tanácsot kinevezték és a Községi Képviselő-testületnek.

IV.

A helyi szülői tanács kinevezett tagjainak és helyettes tagjainak megbízási ideje a 2023/2024. munkaév végén szűnik meg.

V.

Ezt a Határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-258/2023-I
Kelt: 2023. __. __.
Magyarkanizsa

Lackó Róbert
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Felterjesztő: Magyarkanizsa Község Községi Tanácsa

Jogalap: Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/18. – más törvények, 10/19. 27/18 – másik törvény, 6/20, és 129/21. sz.), Szabályzat a községi szülői tanácsról (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/18. szám), Magyarkanizsa Község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indok: Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2017., 27/18. – más törvények, 10/19. 27/18 – másik törvény, 6/20. és 129/21. sz.) 121. szakasz 1. bekezdése úgy rendelkezik, hogy a községi szülői tanácsa község területén működő összes intézmény szülői tanácsának képviselői képezik, és minden iskolaévben kell őket megválasztani, a munkájának módjára vonatkozó részletes feltételeket pedig az oktatási, tudományügyi és technológia-fejlesztési miniszter és az államigazgatási és helyi önkormányzati miniszter közösen szabályozza.

Az oktatási, tudományügyi és technológia-fejlesztési miniszter és az államigazgatási és helyi önkormányzati miniszter meghozták a Szabályzatot a községi szülői tanácsról (Az SZK Hiv. Közlönye, 72/2018. szám). A községi szülői tanácsról szóló szabályzat 3. szakaszának rendelkezése szerint, a szülők képviselőjét és annak helyettesét a községi szülői tanácsba az intézmény szülői tanácsa javasolja minden munkaévben, illetve iskolaévben. Javaslatát a szülői tanács az intézmény igazgatójának nyújtja be, aki arról határozatot hoz és határozatát megküldi a községi képviselő-testületnek. A megküldött határozatok alapján a községi képviselő-testület kinevezi a községi szülői tanács tagjait. Ezekkel összhangban, a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény, a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola, az oromhegyesi Arany János Általános Iskola, a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola, és a magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági-Műszaki Középiskola megküldték határozataikat, melyeket ezeknek az intézményeknek az igazgatói hoztak meg a Községi Szülői Tanács javasolt tagjairól és helyettes tagjairól, a Községi Szülői Tanács kinevezése érdekében.

A Községi Képviselő-testület illetékes munkatestülete megvitata a Határozat-javaslatot a Magyarkanizsa község 2023/2024. munkaévi községi szülői tanácsa tagjainak és helyettes tagjainak kinevezéséről, a Községi Tanács pedig, a Községi Képviselő-testület által meghozott aktusok felterjesztőjeként, az igazgatók határozatainak megvitatását követően megállapította a Határozat-javaslatot a Magyarkanizsa község 2023/2024. munkaévi községi szülői tanács tagjainak és helyettes tagjainak kinevezéséről, és azt további eljárásra benyújtotta a Községi Képviselő-testületnek.

Végrehajtó megnevezése és végrehajtási határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 25. ülés

A teljesítéshez szükséges eszközök forrása: A teljesítés nem igényel eszközöket